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БЕОГРАД - Председница Скупштине Србије Славица Ђукић-Дејановић изјавила је данас
да приликом доношења одлуку о расписивању локалних избора на Косову и Метохији
треба узети у обзир Устав и законе Србије, Резолуцију 1244, али пре свега реалност на
терену и до тада постигнуте резултате у дијалогу Београда и Приштине.

  

"Сигурно је да ће најодговорнији људи, представници грађана и политички лидери
морати да донесу одлуку на основу тога. У овом моменту не знам каква ће бити та
одлука", рекла је Ђукић-Дејановић Танјугу.

  

На питање да ли ће на ту одлуку пресудно утицати став међународне заједнице и да ли
расписивање избора на Косову може имати утицај на одлуку о статусу кандидатуре
Србије за чланству у ЕУ која се очекује у марту, Ђукић-Дејановић је одговорила да нема
никаквог условљавања, али да је чињеница да су те ствари испреплетане.

  

"Ако мислите да постоји нека условљеност, тога нема, али је чињеница да јесте све
испреплетано и повезано. Што се већи број питања реши дијалогом Београда и
Приштине, укључујући и питање институција на северу и позицију Срба у енклавама,
заштиту наше баштине и манастира, међународној заједници лакше ће бити да процени
шта смо учинили по њиховим критеријумима".

  

Она је нагласила да се мора проценити и шта је интерес људи на Косову и Метохији и
додала да нема општих локалних избора већ да се они расписују онда када у некој
локалној средини истекне мандат од четири године.

  

У том погледу, додала је, ситуација у Србији, независно од Косова и Метохије, је
шаролика. То значи, како је објаснила, да ће из економских разлога у великом броју
општина у Србији истовремено бити одржани парламентарни, покрајински и локални
избори.

  

Дејановић је прецизирала да ће Министарство за државну управу и локалну самоуправу
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најкасније до 11. марта доставити списак општина у којима је локалној власти истекао
или истиче мандат од четири године, али то ће бити само један од параметара за
одлучивање о одржавању избора на Косову.

  

"Косово и Метохија је по законима и Уставу земље саставни део Србије, али то је само
један аспект када је у питању расписивање избора, јер ситуација на терену је деликатна
због чега неће моћи једноставно да се реализују локални избори", рекла је Ђукић
-Дејановић и додала да су зато важни политичка процена и договор о расписивању
локалних избора на Косову.

  

Осим тога, како је навела, по Резолуцији 1244 потребна је и сагласност међународне
мисије у вези расписивања локалних избора.

  

Ђукић-Дејановић је напоменула да је зато неопходан консензус представника грађана и
власти и опозиције у вези са изборима и да треба заједнички проценити "која је то
активност која, узимајући у обзир локалне изборе, може да допринесе бољем животу
људи".

  

Део опозиције и косовских Срба захтева да Београд организује изборе на свим нивоима
и на целој територији Косова и Метохије.

  

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је да Влада Србије још није
расправљала о томе хоће ли парламентарни избори бити одржани и на територији КиМ.

  

Он је поновио да су српске институције стуб опстанка нашег народна у покрајини и да
"зато сву енергију треба да уложимо у очување институција, при чему је неопходна и
њихова рационализација, јер је непотребно да у местима где, нажалост, нема Срба,
држава финансира цео апарат".

  

(Танјуг)
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